

Восточный гороскоп на 2009 год

> Быкам в свой год расслабиться не получится

БЫК – животное трудолюбивое, упорное и довольно мирное, если его не злить. Поэтому в новом году на халаву можно не рассчитывать – для достижения результатов надо будет хорошенько потрудиться. Год будет благоприятным для дел, связанных с сельским хозяйством, обустройством дома, любой практической деятельностью.

КРЫСА



(1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008)

Новый год ничего плохого Крысам не принесет. Правда, и особенно хорошего тоже. Если не искать приключений, то год пройдет достаточно спокойно. Старайтесь с каждой зарплаты откладывать хотя бы немного на «черный день» и не рассчитывайте в делах на поддержку близких. В одиночку вы справитесь скорее. Единственная сфера, в которой возможны кардинальные изменения, – ваша личная жизнь.

БЫК (Вол)



(1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009)

Быкам в свой год расслабиться не получится: придется проявить максимум терпения и трудолюбия. Однако наградой за это станут к концу года успехи в карьере и финансовых делах. Если весной позаботиться о своем здоровье, то в течение года оно больше беспокоить не будет. В личной жизни старайтесь не доводить до серьезных конфликтов.

ТИГР



(1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998)

Для Тигра этот год – время анализа и переосмысления жизненной ситуации, взаимоотношений с близкими. Поэтому в личной жизни возможно все – расставания, новые встречи, неожиданные повороты. В деловой сфере потрясений не будет, если не распространяться о своих планах. Особенно осторожными Тиграм следует быть в феврале–марте.

КОТ (Кролик)



(1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999)

У Котов самые яркие события 2009 года произойдут в личной жизни. Уже в его начале те, кто до сих пор был одинок, найдут свою

половинку. В середине лета, а также в конце осени следует быть очень осторожными в денежных делах, иначе можно многое потерять. И берегите свою нервную систему – чрезмерная эмоциональность приведет к проблемам со здоровьем.

ДРАКОН



(1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000)

Для Драконов год в целом благоприятный. Однако им придется немного охладить пыл и перестать действовать «драконовскими» методами. А все препятствия на своем пути – воспринимать как испытания, которые помогают стать сильнее. Июнь и сентябрь – самые благоприятные месяцы, когда удача сама будет идти в руки. А вот в феврале и ноябре лучше затаиться.

ЗМЕЯ



(1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001)

Для Змей следующий год будет неоднозначным. Возможно, им придется заниматься проблемами своих близких, что отнимет довольно много сил и времени. Однако уже к середине года жизнь наладится. Змеи откроют в себе скрытые ресурсы, которые помогут справиться со всеми сложностями. К октябрю значительно улучшится финансовое положение.

ЛОШАДЬ



(1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002)

Лошади год Быка обещает удачу практически во всех сферах жизнедеятельности. Это не означает, что можно расслабиться, а все блага сами собой свалятся с неба. Приложив некоторые усилия и старания, Лошади получат практически все, о чем мечтали. Единственное, в чем им стоит быть предельно аккуратными, это личная жизнь: служебные романы могут сильно навредить.

КОЗА (Овца)



(1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003)

Козочкам, чтобы стабилизировать в 2009 году свое финансовое положение стоит рискнуть. Но только не в марте и не в июле. Что касается здоровья, осенью возможны обострения хронических заболеваний.

ний. Зато в личной жизни все безоблачно. Самый неблагоприятный месяц – февраль, его придется просто пережить, тем более что он самый короткий в году.

ОБЕЗЬЯНА



(1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004)

В начале года придется потуже затянуть пояс. Но неприятности только раззадорят Обезьян, и к середине весны

они смогут совершить карьерный рывок. Кроме того, не следует забывать, что профилактика – лучший способ противостоять болезням. Самые интересные события в личной жизни произойдут в августе–сентябре.

ПЕТУХ



(1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005)

Петухи в течение всего года несколько раз получат возможность проявить себя. Если они не упустят эти

моменты, то год сложится весьма успешно. Весна будет благоприятна для новых начинаний и проектов. В личной жизни, возможно, возникнут некоторые шероховатости, но проблемы решатся, как только Петух станет больше доверять своему партнеру.

СОБАКА



(1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006)

Год Быка для Собак легким не будет однозначно. Но если не делать резких движений, а все шаги просчитывать, можно избежать серьезных проблем. Наибольшую осторожность Собакам следует проявить в феврале, марте и августе. А позволить себе немного расслабиться и даже рискнуть в финансовых делах они смогут в июне и октябре.

СВИНЬЯ



(1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007)

Свинкам в марте, июне и ноябре предстоит оказаться перед сложным выбором, от которого будет зависеть многое.

В начале года следует серьезно заняться собственным здоровьем. В личной жизни так же, как и в карьере, особых перемен в год Быка Свинки не дождутся. Зато в финансах звезды обещают им как минимум стабильность.

> ПРЕДСКАЗАНИЯ

Выкарабкаемся!

Павел ГЛОБА, астролог:

– Год Быка начнется с кольцевого солнечного затмения, а значит, будет нести для нас фатальные, необратимые события. Уже в феврале 2009 года рухнет банковская система, начнутся народные волнения, а ключевые, отвечающие за экономику фигуры российского правительства уйдут в отставку.

России будет тяжело еще два года, но мы выкарабкаемся к 2010 году, когда грянет настоящий мировой кризис, от которого США и Евросоюз пострадают гораздо больше, чем мы. Кризис продлится до 2020 года, в результате изменится все мироустройство. Единого Евросоюза не будет, так же, как и НАТО. Образуются несколько Евросоюзов: например, южноевропейский, североамериканский. Германия будет в альянсе с Францией. Украина с Россией войдут в альянс с Восточной Европой.

Народная медицина

Профессии астролога, целителя, гадалки стали на Украине официальными – их внесли в национальный классификатор профессий.

Не собираются ли в России последовать примеру соседей, мы спросили у президента Всемирной ассоциации психологов, врачей, духовных и народных целителей Николая Федоренко:

– Мы давно ратуем за официальное признание народной медицины. Чтобы вместе с обычными врачами в поликлиниках вели прием и народные целители с медицинским образованием. И чтобы они ежегодно проходили диспансеризацию и имели медицинские книжки, где было бы написано, что данный человек – не псих, контактирующий с марсианами. Пока нет соответствующих законов, мы призываем целителей делать это добровольно.

АННА ПОЛЯКОВА

С Новым годом!

Морозом припугнув слегка,
Шагает Новый год – Быка!
Надеждами объятый –
Две тысячи девятый!

До января подать рукой,
Идет загадочный такой,
Со снежною порошей,
Надеемся – хороший.

И с новой верой до конца
Волнует думы и сердца.
Идет в наряде ярком,
С таинственным подарком.

Снежинок стелет серебро,
Пусть будет щедрым на добро!
Начнет свою работу
С любовью и заботой.

Букет людских желаний прост:
За Новый год поднимем тост,
За мирный труд на свете,
За дружбу на планете.

За наших дорогих детей,
За счастье жизненных путей!
Наперекор невзгодам –
С грядущим Новым годом!

ЛЮБОВЬ БОГДАШКИНА